

Театр на колесах

Еще) задолго до уборки урожая на сталинградских землях коммунисты областного драматического театра решили летние гастроли провести у труженников села.

И как только началась уборка урожая, артисты выехали на полевые станы. Больше двух месяцев продолжались гастроли. За это время автопоезда театра объехали всю область. Артисты побывали в колхозах и совхозах Дона, Хопра, в северных и южных районах, в Заволжье. За время гастролей они показали 150 спектаклей, которые посмотрели свыше 100 тысяч зрителей.

С. КАРАТАЕВ.

Сталинград.